NMANTEIO NANENIZTHMIO

TMHMA OIKONOMIKHZ & NEPIDEPEIAKHZ ANAMNTY=ZH2

NV EODHPMOZMENQN OIKONOMIKQN KAI NEPIOEPEIAKHZ ANANTY=HZ
KATEYOYNZH AZTIKHZ & NEPIDEPEIAKHZ ANANTY=ZHZ

NOZOTIKH NEPI®EPEIAKH ANAAYZH

Artotuniwon avantuéloknc @euUoLoyvwuloc
TWV YWPLKWV UoVaOwV

Ou. KaB. AB. NanadaokaAomouAog

lvotitouto MNepidepelaknc Avamtuéng




2 X

X = '

N
M,=k+6 41
0~ A, + 4,
Al=fx_f—1
A2=fx_f+1

M, = Awotnua taéng Ue TNV uEyaAutepn ouyvotnta

N
2
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3(N + 1)
=T
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Ocooalia 2011, AET] (Y) Oic€

Y (OLc€)
Kapbitoa 1,08
Aaploa 4,11
Mayvnoia 3,22
TpikaAa 1,50
Ocoooalia 9,91

[nyn: EA.ZTAT.




Ocooalia 2011, AET] (Y) Oic€

Y (OLc€)
Kapbitoa 1,08
Aaploa 4,11
Mayvnoia 3,22
TpikaAa 1,50
Ocoooalia 9,91

[nyn: EA.ZTAT.

1,08
YK(%) = m * 100




Ocooalia 2011, AET] (Y) Oic€

Y (OLc€) %
Kapbitoa 1,08 10,90
Aaploa 4,11 41,47
Mayvnoia 3,22 32,49
TpikaAa 1,50 15,14
Ocooolio 9,91 100

[nyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia

1,08




Ocooalia 2011, AET] (Y) Oic€

Y (61¢€) % uo
Kapbitoa 1,08 10,90 39,24
Aaploa 4,11 41,47 149,29
Mayvnoia 3,22 32,49 116,96
TpikaAa 1,50 15,14 54,50
Osooalia 9,91 100 360

[nyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia

v 1,08 100 1,08
= — %k —_—
K(%) ~ 9,91 YK(M) =g g7 * 360




Ocooalia 2011, AET] (Y) Oic€

Y (61c€) ! % uo
Kapbitoa 1,08 10,90 39,24
TpikaAa 1,5 15,14 54,5
Mayvnoia 3,22 32,49 | 116,96
Aaploa 4,11 41,47 149,29
Osooalia 9,91 100 360

[nyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia

v 1,08 100 1,08
= — %k —_—
K(%) ~ 9,91 YK(M) =g g7 * 360




Alavopapxiakn katavoun AEM otnv Nepipépeia
Oeocaliag (2011, O1G€)

Adploa 4,11

Mayvnoia 3,22

Nopoi

—_
(8]

TpikaAa

Kapditoa 1,08

o
P
Ul
N

1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5
AEN (o€ 01¢€)

Mnyn: EA.2ZTAT., Idia eneéepyacia




Moocootiaia vopapxiakn cuppetoxn oto AEM tng Mepipépeiag
Oeococaliag (2011)

10,90%

y ' /15,14%

J

= Kapditoa = TpikaAa = Mayvnoia = Adploa

Mnyn: EA.2ZTAT., Idia eneéepyacia




MocooTiaia vopapxtakn cuppetoxn oto AEM tng MNepupépelag Osooaiag
(2011)

10,90%

\
"‘ /15,14%

\32,49%

41,47%

|

m Kapditoa = TpikaAa = Mayvnoia = Adploa

Mnyn: EA.ZTAT., I0ia eneéepyaacia




Ocooalia 2011, AET] (Y) Oic€

0

Y (6ic€) ! % Tl
Kapbitoa 1,08 10,90 | 39,24
TpikaAa 1,5 15,14 54,5
Mayvnoia 3,22 32,49 | 116,96
Aaploa 4,11 41,47 | 149,29
Osooalia 9,91 100 360

[nyn: EA.ZTAT., I0ia eneepyacia

= 2X 995 sgsice
N 4




Katavoun twv eAANVIKWY acTtikwVv KEVTpwYV (1981)

AT(000) | f

10-<20 | 24
20-30 | 12
30-40 3
40-50 9
50-60 1
60-70 1

2UVoAO | 55

Mnyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia




Katavoun twv eAANVIKWY acTtikwVv KEVTpwYV (1981)

AT(000) | f | X

10-<20 | 24 | 15
20-30 | 12 | 25
30-40 8 | 35
40-50 9 | 45
50-60 1 | 55
60-70 1 | 65

2UVoAO | 55

Mnyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia

Y& KaBe mAnBuoplakn opdda, omou
X: p€oog TANBUGHOC




Katavoun twv eAANVIKWY acTtikwVv KEVTpwYV (1981)

AT(000)  f | X | fX

10-<20| 24 | 15 | 360
20-30 | 12 | 25 | 300

30-40 8 | 35| 280
40-50 9 | 45| 405
50-60 1 | 55| 55
60-70 1 | 65| 65
JUvolo | 55 1465

Mnyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia

Y& KaBe mAnBuoplakn opdda, omou
X: p€oog TANBUGHOC
fx: oUVOAIKOG TANBUGHOC




Katavoun twv eAANVIKWY acTtikwVv KEVTpwYV (1981)

AT(000)  f | X | fX

10-<20| 24 | 15 | 360
20-30 | 12 | 25 | 300

30-40 8 | 35| 280
_ 2fX
40-50 9 | 45| 405 X = T
50-60 1 55 55
60-70 1 65 65
YUvoAo | 55 1465

Mnyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia




Katavoun twv eAANVIKWY acTtikwVv KEVTpwYV (1981)

AT(000)  f | X | fX

10-<20| 24 | 15 | 360
20-30 | 12 | 25 | 300

30-40 8 | 35| 280

40-50 9 | 45| 405 X = Z:]X = 1'325 = 26,6
50-60 1 | 55| 55

60-70 1 | 65| 65

JUvolo | 55 1465

Mnyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia



Katavoun twv eAANVIKWY acTtikwVv KEVTpwYV (1981)

AT(000) | f | X  fX | F

10-<20| 24 | 15 360 | 24
20-30 | 12 | 25| 300 | 36

30-40 8 | 35| 280 | 44
oM =2
40-50 9 | 45| 405 | 53 )
50-60 1 |55 55 54
60-70 1 65 65 55
YUvoAo | 55 1465

Mnyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia




Katavoun twv eAANVIKWY acTtikwVv KEVTpwYV (1981)

AT(000) | f | X  fX | F

10-<20| 24 | 15 360 | 24
20-30 | 12 | 25| 300 | 36

30-40 | 8 35| 280 | 44 N
40-50 | 9 |45 405 53| OM=—=55/2=275
5060 | 1 55| 55 |54
6070 | 1 65 65 @55

YUvoAo | 55 1465

Mnyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia



Katavoun twv eAANVIKWY acTtikwVv KEVTpwYV (1981)

AT(000)  f | X | fX | F Nk
M=k+s 12 1

10-<20 | 24 15| 360 | 24 f

20-30 | 12|25 | 300 | 36

30-40 | 8 | 35| 280 | 44

40-50 | 9 | 45| 405 | 53

5060 | 1 |55| 55 |54

60-70 ' 1 | 65| 65 |55

YUvoho | 55 1465

Mnyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia




Katavoun twv eAANVIKWY acTtikwVv KEVTpwYV (1981)

AT(000) | f X | fX | F N,

10-<20 | 24 | 15| 360 24 01 T
2030 1225 300 |36y, 0752y
30-40 8 | 35| 280 | 44

40-50 | 9 45| 405 | 53

50-60 1 | 55| 55 |54

60-70 = 1 | 65| 65 |55

YUvolo | 55 1465

Mnyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia




Katavoun twv eAANVIKWY acTtikwVv KEVTpwYV (1981)

AT(000) | f X | fX | F N/, —F.,

10-<20 | 24 | 15 | 360 |24 01T
20-30 |12 | 25| 300 | 36 =20+1027,512—24=22
30-40 | 8 | 35| 280 |44

40-50 | 9 | 45| 405 | 53 My =k + %14.\542

50-60 | 1 |55| 55 |54

60-70 | 1 | 65| 65 |55

YUvolo | 55 1465

Mnyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia




Katavoun twv EAANVIKWY aoTIKWV KeVIpwYV (1981)

AT(000) | f X | fX | F Nk
M=k+612 ~~1_
10-<20 | 24 15| 360 | 24 f
20-30 |12 25 300 | 36 04 1027,512— 24 _ g
30-40 | 8 | 35| 280 | 44
40-50 | 9 | 45| 405 | 53 Mo=k+5 4‘+1A
5060 | 1 |55| 55 |54 241 2
60-70 | 1 | 65| 65 |55 =10+ 10y = 167
>UvVoAo | 55 1465
lnyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyaoia A =f—foq

M, = Awaotnua taéng ue tnv UEYAAUTEPN ouxvoTNTA A, = f, — fi1




Katavopn twv acTtikwy KEvIpwy tnG EAAadag (1981)

30

25

20

MoAeLg
o

5 15 25 35 45 55 65 75
MAnBucpog (o€ XIA.)

Mnyn: EA.ZTAT., I0ia eneéepyaoia




MAnBuopuoc

(N/2 — F-1)tOAeLC

aro tc f

N/j,—F_4
f

[IAnBvouog § +k =M IIAnBvouds thg méAng N /2




AntacxoAnon (o€ XxiA. Beoelc epyaociac)

R1 4
R2 9

M
Rs | 11 |
R4 12
2 36

AmAn ocelpa
oM=t1_>_ 55
2 2
_o+u_
— > — x0Oe
)_(:ZXr :37?:9;(«95




AntacxoAnon (o€ XxiA. Beoelc epyaociac)

Ri | 12 | R3 | 3

R2 6 | R4 | 4

Rs 3 | R2| 6 | —>M
R4 4 R5 | 10

Rs | 10 | R1 | 12

2 35

oM

X

:N+1:§:3

M =6 ybe

2X

r

2

35

N

2

=1 y0ls
5 X



[TAnBuouoc (o€ xiA.)

_N+1
2

OM

10 R; 8

8 R1 10

18 Rs 12

60 Re 12 —M
12 R; 18

12 R7 20

20 R4 60

Juvoho 140 JuvoAo 140




10

18
60
12
12
20

10
12
12
18
20
60

20xtA

M
12xA




G = ’i/)(1 Xy X, = 1/7=0,1429

=3V10-8-18-60-12-12-20 =

=1/248.832.000 =15,84 ~ 16 y:4

X = 20yA M = 12xA




MetaBoAec

‘Etoc [MAnBuopoc
1991 10.252.580
2001 | 10.939.605

AnoAutn MstaBoAn

t; —to = 10.939.605 — 10.252.580 = 687.025




Etoc¢ [MAnBuopuocg
1991 | 10.252.580
2001 | 10.939.605

[Moocootiaia MstaBoAn

th—to, oo _ 10.939.605 — 10.252.580 100 687.025
to B 10.252.580 ~10.252.580

100 = 6,7%



Meooc Etnotoc PuBuoc MetaBoAnc (MEPM)




Meooc Etnotoc PuBuoc MetaBoAnc (MEPM)




Meooc Etnotoc PuBuoc MetaBoAnc (MEPM)

n X
br = xﬁ;%\x n1:
\ n




Meooc Etnotoc PuBuoc MetaBoAnc (MEPM)

G — . =
' 92%%\95 1
\




Meooc Etnotoc PuBuoc MetaBoAnc (MEPM)

G = |— .
" 9?1%\3\95 1
N




[Mapadeiyua

‘Eto¢

[MAnBuopuocg

1991

10.252.580

2001

10.939.605

10

10

2100 — 100 =

10.939.605

10.252.580

100 — 100 =




[MTapadeiyua

Etog [MAnBuopog

1991 10.252.580

2001 10.939.605
v E100 100 = 2239095150 _ 100 =
V% e (/10.252.580 e

= "3/1.067 * 100 — 100 = 0,6506%




[TooBoAn

P, =P(1+7r)"¢ ortou r = MEPM




[TooBoAn

P, =P(1+7r)"¢ ortou r = MEPM

[Mapadesiyua
'Eto¢: 2005,2005 — 2001 =4




[TooBoAn

P, =P(1+7r)"¢ ortou r = MEPM

[Mapadesiyua
'Eto¢: 2005,2005 — 2001 =4

P05=P01(1+7")4:>



[TooBoAn

P, =P(1+7r)"¢ ortou r = MEPM

[Mapadesiyua
'Eto¢: 2005,2005 — 2001 =4

P05=P01(1+7")4:>

= P05 —_ P01(1,006505)4 =



[TooBoAn

P, =P(1+7r)"¢ ortou r = MEPM

[Mapadesiyua
'Eto¢: 2005,2005 — 2001 =4

P052P01(1+T)4:>

= P05 —_ P01(1,006505)4 =

= Pyc = 10.939.605 - 1,02627 = 11.227.043



[TapeuBoAn

Py, y = Py(1 4+ )20  omour=MEPM




[TapeuBoAn

Py, y = Py(1 4+ )20  omour=MEPM

[Mapadesiyua
'E10¢: 1998,1998 — 1991 =7




[TapeuBoAn

Py, y = Py(1 4+ )20  omour=MEPM

[Mapadesiyua
'E10¢: 1998,1998 — 1991 =7

P98=P91(1+T')7:>



[TapeuBoAn

Py, y = Py(1 4+ )20  omour=MEPM

[Mapadesiyua
'E10¢: 1998,1998 — 1991 =7

P98=P91(1+T')7:>

= P98 —_ P91(1,006505)7 =



[TapeuBoAn

Py, y = Py(1 4+ )20  omour=MEPM

[Mapadesiyua
'E10¢: 1998,1998 — 1991 =7

P98=P91(1+T')7:>

= P98 —_ P91(1,006505)7 =

= Py = 10.252.580 - 1,04643 = 10.728.641



‘Etoc [MAnBuopuocg
2001 10.934.097
2011 | 10.816.286

ArtoAutn MetafBoAn

P4 — Py, = 10.816.286 — 10.934.097 = —117.811




‘Etoc [MAnBuopuocg
2001 10.934.097
2011 | 10.816.286

Mooootiaio MetaBoAn

Py — Pyq 100 — 10.816.286 — 10.934.097 100 — —117.811
Py, - 10.934.097 ~10.934.097

100 = —1,08%



‘Etoc [MAnBuopuocg
2001 10.934.097
2011 | 10.816.286

MEPM

10 i _ _10/10.816.286 _ _ 10 . — _
/Pm 100 — 100 = \/10.934_097 100 — 100 1/0.989 « 100 — 100 0,1083



‘Etoc [MAnBuopuocg
2001 10.934.097
2011 | 10.816.286

MEPM

10 m _ _10/10.816.286 _ __ 10 . — _
/Pm 100 — 100 = \/10.934_097 100 — 100 = "1/0.989 * 100 — 100 0,1083

Pyog1 = Pyo11 (1 + (—0,001083)1° = 10.816.286 * 0,9989171° = 10.6



Biounxavikn arnaoxoAnon o€ xiA. Bcoeic epyaoiac

Nepidépera Blopnxavikn
anooyoAnon

R1 2

R2 3

R3 4

R4 30

Rs 3

Re 3

R7 2

Zuvolo 47




Biounxavikn arnaoxoAnon o€ xiA. Bcoeic epyaoiac

Nepidépera Blopnxavikn
anooyoAnon
R1 2
R2 3
R3 4
Ra 30
Rs 3
Re 3
R7 2
Zuvolo 47
x = 2% _ 40 671,06




Biounxavikn arnaoxoAnon o€ xiA. Bcoeic epyaoiac

Nepupépela Blopnxovikn Nepubépera Blopnxavikn
anaoxoAnon antaoxoAnon (1)
R1 2 R1 2
R2 3 Ry 2
R3 4 Rz 3
R4 30 Rs 3 M
Rs 3 Re 3
Re 3 R 4
R7 2 R4 30
Z0voAo 47
N+1 8
OM = =—=4 M=3 M,=3

2 2




Biounxavikn arnaoxoAnon o€ xiA. Bcoeic epyaoiac

Neppépera Bopnxavikry | Nepupépera BLOpMNXOVIKN
anaoxoAnon antaoxoAnon (1)

R1 2 R1 2

R2 3 R 2 Qu

R3 4 R, 3

R4 30 Rs 3 M

Rs 3 Rs 3

Re 3 R 4

R7 2 Rs 30

Z0volo 47

N +1
00, = Y




Biounxavikn arnaoxoAnon o€ xiA. Bcoeic epyaoiac

Neppépera Bopnxavikry | Nepupépera BLOpMNXOVIKN
anaoxoAnon antaoxoAnon (1)
R1 2 R1 2
R2 3 R 2 Qu
R3 4 R, 3
R4 30 Rs 3 M
Rs 3 Rs 3
Rs 3 Rs 4 Q:
R7 2 R4 30
Z0voAo 47
3(N + 1)
— — Q3=4




Biounxavikn arnaoxoAnon o€ xiA. Bcoeic epyaoiac

Nepidépera Biopnxaviky | Nepidpépera
anooyoAnon

R1 2 R1

R2 3 R,

R3 4 R,

Ra 30 Rs

Rs 3 Re

Re 3 Rs

R7 2 R4
ZUvolo 47

G=42-3-4.2.3.3.30 = {12.960 ~ 3,86 6=




Biounxavikn arnaoxoAnon o€ xiA. Bcoeic epyaoiac

Nepidépera Biopnxaviky | Nepidpépera
anooyoAnon

R1 2 R1

R2 3 R,

R3 4 R,

Ra 30 Rs

Rs 3 Re

Re 3 Rs

R7 2 R4
ZUvolo 47

G=1%2.3-4.2.3-3-30 =4/12.960 z-




2tabuikog Meoog (R,, kkAETT & MAnBucopuoc 2015)

yr
R1 P (XA |E(X.T.X

(XIAE/
«at) KAT) Ap)
10,5 | 120 /
12,7 50 8

18,3 40 15




2tabuikog Meoog (R,, kkAETT & MAnBucopuoc 2015)

1| e | PO BT
KAT)
N1 10,5 | 120 7/
N2 12,7 50 8
N3 18,3 40 15
>Uvoho | 41,5 | 210 30
41,5

X = T = 13,83X€/KO{T




2tabuikog Meoog (R,, kkAETT & MAnBucopuoc 2015)

yr

R1 | (x\E/ ngil))\ E(;\‘:)'X
KAT)
N1 10,5 | 120 7
N2 12,7 | 50 8
N3 18,3 | 40 15
ZUVOAO 8 210 30




2tabuikog Meoog (R,, kkAETT & MAnBucopuoc 2015)

X —

R1 yr P Yr=P-yr
(XIAE/KaTt)| (XIA KaT) | (eKE)
N1 10,5 120 1260
N2 12,7 50 635
N3 18,3 40 732
2UvVoAo 210 2627
EK.€
2P 2.627
Yo 2000 _ 125y1A€ ] kar
>P 210

1

XIA KAt




AsIkTOTmOINON

RT | r€) Ay, = %100
N1 10,5
N2 12,7
N3 18,3
Vi | 12,5




AsIkTOTmOINON

Vr
yr = — =
RT | r€) Ay 5 100
PR _ 16, 100 = 84
N2 12,7 — 12’5 —
N3 18,3
y!uérm 12)5




AsIkTOTmOINON

Yr
yr L
R1 (XA€) Ayr 4, 7 100
N1 10,5 34 10, 00
N2 | 12,7 | 101,6 =125 =
N3 18,3 | 146,4
YEI}:‘(‘YD 12)5 100
12,5 | 100 10,5
x=—-100
10,5 X 12,5




[Tocootiaia otapopa

yr
R1 (XAE) Ayr

N1 | 10,5 | 84
N2 | 12,7 | 101,6
N3 | 18,3 | 146,4

Voo | 12,5 | 100

Yr =Y 100 = 202 =125 0 T2 00 = —016- 100 = —16%
y T 125 1250 N ’
N2 12,7 - 12,5 100 = 0,2 100 = 0,016 - 100 = 1,6%
12.5 T 125 7 -

N3 18;3 - 12;5 5;8
100 = 100 = 0,464 - 100 = 46,4%

12,5 12,5




